ΦΥΛΛΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ   1
	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: …………………………………………………… ΤΜΗΜΑ: …………


ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1
Ανοίξτε τον φυλλομετρητή σας και μεταβείτε στο  Φωτόδεντρο  πληκτρολογώντας την ακόλουθη διεύθυνση: http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-725
Πατήστε το κουμπί της έναρξης και ακολουθείστε τις οδηγίες για την παρακολούθηση του βίντεο. Για την δημιουργία του τετραγώνου (πλευράς 100 εικονοστοιχείων) που είδατε, καταγράψτε 

Ποιες εντολές επαναλαμβάνονται; ………………………………………………………………….

Πόσες φορές  επαναλαμβάνονται; ………………………………………………………………….

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2
Ανοίξτε το πρόγραμμα Microworlds Pro που βρίσκεται στην επιφάνεια εργασίας σας και τοποθετήστε μια νέα χελώνα. Δημιουργείστε ένα τετράγωνο πλευράς 50 εικονοστοιχείων σύμφωνα με το βίντεο που είδατε χρησιμοποιώντας την εντολή: 

ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   <αριθμός επαναλήψεων>   [ λίστα οδηγιών]

Γράψτε τις εντολές

	……………………………………………..


	


ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 3
Δοκιμάστε να εκτελέστε τις παρακάτω εντολές 
	ΜΠ 50 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 4 [ΜΠ 50 ΔΕ 90] ΠΙ 50
(Σημαιάκι)


	

	ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 4  [ ΜΠ 50 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 4 [ΜΠ 50 ΔΕ 90]ΠΙ 50]
(4 Σημαιάκια: Επαναλαμβάνουμε 4 φορές την παραπάνω εντολή)


	


Το σχήμα που θέλουμε να σχηματιστεί είναι το παρακάτω. Ήταν η επιτυχής η εκτέλεση των εντολών; Αν όχι, σκεφτείτε και καταγράψτε τις σωστές εντολές

Γράψτε τις εντολές

	…………………………………………………………..

…………………………………………………………..
…………………………………………………………..
……………………………………………….………….
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 4
Ποια σχήματα θα δημιουργηθούν μετά την εκτέλεση των παρακάτω εντολών Logo ;

Α. ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 6 [ ΣΤΚ ΜΠ 50 ΠΙ 50 ΔΕ 60]

Β. ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 5 [ ΣΤΚ ΜΠ 30 ΣΤΑ ΜΠ 30 ]

Γ. ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 4 [ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 2 [ΜΠ 30 ΔΕ 90] ΜΠ 30 ΑΡ 90 ]

	Α.


	Β.
	Γ.


ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 5
Γράψτε τις κατάλληλες εντολές για την δημιουργία των παρακάτω σχημάτων.
	Α.
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 …………………………………….…….…….…
………………………………………………….

	Β.
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ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 3 [……………………
………………………………………]


ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 6
Δημιουργείστε ένα τετράγωνο πλευράς 50 χρησιμοποιώντας την εντολή: ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 4 [MΠ 50 ΔΕ 90]. Συνολικά στο σχήμα μας η χελώνα έκανε στροφή 360 μοιρών σε 4 βήματα. Άρα για να υπολογίσουμε πόσες μοίρες θα πρέπει να στρίψουμε κάθε φορά αρκεί να κάνουμε τον υπολογισμό 360:4=90 μοίρες. Όπου 4 είναι οι πλευρές του συγκεκριμένου σχήματος. 
	Αν έπρεπε να σχεδιάσω ένα πεντάγωνο θα διαιρούσα αντίστοιχα με το 5 

Αν έπρεπε να σχεδιάσω ένα τρίγωνο θα διαιρούσα αντίστοιχα με το 3 

Αν έπρεπε να σχεδιάσω ένα οκτάγωνο θα διαιρούσα αντίστοιχα με το 8 
	360:5= …..

360:3= .….

360:8= .….


Συμπληρώστε τα κενά που λείπουν στον παρακάτω πίνακα:
	ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   5   [ΜΠ 50 ΔΕ …...]
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	ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   ….    [ΜΠ 50 ΔΕ …...]
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	ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ   8   [ΜΠ 50 ΔΕ …...]
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Δομή Επανάληψης στη LOGO  
 Λαμπρινή Μηλιώνη  Εκπαιδευτικός ΠΕ86

